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Anfrage zum Zwischenstand hinsichtlich des Antrags ,Schutzschirm fiir Kinder- und Jugend-
hilfe*

Sehr geehrter Herr Dr. Friedrich,

Bezug nehmend auf Ihre Anfrage vom 18.06.2020 méchte ich lhnen wie folgt antworten:

1. Welche Trager, Dienste, Einrichtungen und Projekte der (ambulanten) Kinder- und Ju-
gendhilfe haben zu welchem Zeitpunkt und mit welcher konkreten Begriindung bis zum
20.06.2020 entsprechende durch die Corona-Pandemie bedingte Hilfeersuchen an die
Kreisverwaltung gestellt?

Die Lebenshilfe Delitzsch hat als einziger Trager bisher einen Bedarf im Rahmen der Initiative
»achutzschirm fiir Kinder- und Jugendhilfe* angemeldet.

Der Trager wurde auf die Mdéglichkeit der Inanspruchnahme von Erstattungsleistungen nach dem
Sozialdienstleister-Einsatz-Gesetz (So0dEG) hingewiesen, ein entsprechender klassifizierter Antrag
ist bis zum heutigen Zeitpunkt nicht eingegangen.

Im Bereich SodEG sind dariiber hinaus 7 Antrige eingegangen, die sich in der Bearbeitung befin-
den.

2. Welchen dieser Trager, Diensten, Einrichtungen und Projekten der (ambulanten) Kinder-
und Jugendhilfe wurden zu welchem Zeitpunkt welche Hilfen gewahrt bzw. zeitnah in
Aussicht gestellt?

Es wurden keine Hilfen im Rahmen der Initiative ,,Schutzschirm der Kinder- und Jugendhilfe*
gewahrt.
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3. Welchen dieser Trager, Diensten, Einrichtungen und Projekten der (ambulanten) Kinder-
und Jugendhilfe wurden zu welchem Zeitpunkt mit welcher Begriindung die beantragten
Hilfen verwehrt?

Da keine Antrage gestellt wurden, wurden auch keine Hilfen verwehrt.

Mit freundlichep-Griiben
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